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Nº del modello 134-1718

Istruzioni di installazione

Nota: Stabilite i lati sinistro e destro della macchina rispetto alla normale posizione di guida.

Installazione

1
Preparazione della
macchina
Non occorrono parti

Procedura
1. Ruotate l'apparato di taglio in posizione di

manutenzione; fate riferimento al Manuale
dell'operatore della vostra macchina.

2. Pulite accuratamente l'apparato di taglio.
Rimuovete tutti i detriti per assicurarvi che i
deflettori aderiscano correttamente all'apparato
di taglio.

2
Rimozione dei gruppi lame
laterali esistenti
Non occorrono parti

Procedura
1. Rimuovete i gruppi lame laterali esistenti;

fate riferimento alla sezione dedicata alla
manutenzione del piatto di taglio nel Manuale
dell'operatore della vostra macchina.
Tenete in disparte i bulloni, le rondelle di
bloccaggio elastiche e le rondelle curve per
la procedura di installazione della lama da
mulching.
Importante: Il bullone del gruppo di lame
destro ha una filettatura mancina. Ruotate

il bullone della lama in senso orario per
allentarlo.

2. Conservate i gruppi lame laterali esistenti per
utilizzarli durante la raccolta con la tramoggia.

3
Montaggio del tappo del
condotto di scarico
Parti necessarie per questa operazione:

1 Tappo del condotto di scarico

1 Bullone

1 Rondella

1 Dado

Procedura
1. Utilizzate un bullone, una rondella e un dado per

montare il tappo del condotto di scarico sulla
relativa apertura (Figura 1).
Se nel deflettore non è presente alcun foro,
utilizzate quello del tappo per praticare un foro
da 9,5 mm nel deflettore. Togliete eventuali
bave dal foro.
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Figura 1

1. Dado 3. Bullone
2. Rondella 4. Tappo

2. Serate il dado a 28 N·m.

4
Montaggio delle lame da
mulching
Parti necessarie per questa operazione:

1 Gruppo lame (lato destro)

1 Gruppo lame (lato sinistro)

2 Distanziale

Procedura
1. Impugnate un'estremità di un gruppo lama con

un panno o un guanto ben imbottito.
2. Utilizzate i componenti rimossi in precedenza

nella procedura di rimozione dei gruppi delle
lame laterali (bulloni, rondelle di bloccaggio
elastiche e rondelle curve) e i distanziali per
montare i gruppi lama nei loro rispettivi lati
(Figura 2).
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Figura 2

1. Bullone 4. Rondella curva
2. Rondella elastica 5. Gruppo lame (lato destro)
3. Distanziale 6. Gruppo lame (lato sinistro)

3. Serrate i bulloni delle lame a una coppia di 53
N·m.

Importante: Il bullone del gruppo di lame
destro ha una filettatura mancina. Ruotate
il bullone della lama in senso orario per
allentarlo.
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